

南京“廉政游”昨日首次发团,古人廉政故事撼动今人—— 朱元璋请客也是四菜一汤

酝酿半年之久的“金陵廉政文化特色旅游线”昨天开游了!来自南京下关电厂等单位的300多名职工成为首批游客,85元就游览了阅江楼、南京明城墙遗址博物馆、鼓楼公园、梅园新村纪念馆、太平天国历史博物馆、江南贡院历史陈列馆6个景点。

皇帝宴请“四菜一汤”

阅江楼作为昨天廉政游线的首站,让数百名游客大开眼界。记者在现场发现,不管以前有没有来过阅江楼,大家都不约而同地聚集在阅江楼前的“碑廊”中,原来这里记载着朱元璋这位富有传奇色彩的布衣帝王在位时的不少廉政趣事。

记者看到,廊壁上有一块名为“四菜一汤”的石碑,上面刻画的是朱元璋和皇后在

吃饭,而桌上摆放的佳肴却只有些“菜叶子”。疑惑之下,发现旁边的文字记述了这样一个故事:洪武元年,遭遇天灾,粮食欠收,百姓困苦。一天,适逢马皇后生日庆典,朱元璋摆出炒萝卜、炒韭菜、炒芹菜、炒青菜和葱花豆腐汤宴请众臣。宴后,朱元璋当众明令:“众卿请客,最多四菜一汤,谁若违犯,严惩不贷。”

“空印案”让游客感慨

正在大家为“四菜一汤”唏嘘时,有位游客又发现了一块有意思的碑文,并在现场高声念起来:“明朝各省每年进京核校赋税钱粮,核校数字不准者需返回重新填写,一些官员为方便改写,就使用随身携带盖好公章的空白文册,俗称‘空印’。朱元璋察觉后令人彻查,因‘空印’案被杀和

处罚的大小官员数万人。”听罢,立刻有游客感慨道,“一个‘空印’,处罚数万人,还有官员被杀头,古代惩治腐败的决心真让今天的一些人汗颜啊!”

马娘娘用“逍遥楼”禁赌

导游告诉记者,民间还流传着“布衣皇后”马娘娘禁赌的逸事。

明洪武年间,京城赌博猖獗。皇后马娘娘献上一策:凡赌徒者,关进“逍遥楼”,不设座椅,不供饭食,夏日门窗紧闭,冬天天窗洞开,让被抓者昼夜赌博,若一停手,即皮鞭伺候。数日后,赌徒个个求饶,立下悔过状。听到这个故事,一位女游客指着自己的丈夫说:“看看,对付你这种好赌的人就该用这招,把你也关进‘逍遥楼’,看你还赌不赌?”

【收费标准】

一日游85元 半日游45元

据南京市旅游局负责人介绍,目前南京雅高与中北两大旅行社推出了三条团队廉政旅游线路,其中“一日游”一条,游览全部六个旅游景点,“半日游”2条,分别为城南线路的梅园新村纪念馆、太平天国历史博物馆、江南贡院历史陈列馆;城北线路的阅江楼、南京明城墙遗址博物馆、鼓楼公园,南京市旅游局还专门培训了45名廉政旅游导游员。记者获悉,廉政游线路中的六个景区票价原来需要近150元,为体现让

利于民,廉政“一日游”的价格定为每人85元,“半日游”每人45元,包含景点大门票、导游服务、讲解服务、城区车辆接送服务(郊区县如需要车辆接送服务,另加收城区以外的油料费和过路过桥费);自备车的游客,“一日游”每人60元,“半日游”每人35元,其余服务项目不变。南京雅高风光旅游有限公司联系电话:025-85641800;南京中北友好国际旅行社联系电话:025-83285088

快报记者 都怡文 通讯员 毛可斌

江苏全力防汛

省防指昨发布今年第5号水情通报,从前天8时至昨天8时,沿江苏南地区出现大到暴雨,其中高淳、溧阳最大为96毫米,有11个县(市)降雨量在50—100毫米。苏北里下河、射阳镇、建湖水位均在警戒线以上,目前苏北各闸站正日夜全力排涝。昨天上午,梁保华省长亲临省防汛防旱指挥部督导抗洪。

苏北:河湖水位全面超警戒

水情通报说,里下河水位继续高位上涨,昨日8时兴化水位2.98米,比前日上涨0.12米,超过警戒水位0.98米。射阳河阜宁水位已涨至2.51米,盐城水位为2.67米,分别比历史最高水位高0.05米、0.01米。盐城沿海四大港、江都站、高港站、宝应站均加紧抽排涝水,里下河区

排涝总流量达3579立方米每秒。昨日8时淮干流蚌埠流量4010立方米每秒,洪泽湖总入湖流量7169立方米每秒,湖水位13.14米,三河闸泄洪6000立方米每秒。据省水文局监测数据,江苏淮河干流及洪泽湖水质明显好转,已达到III类水水质标准。

南京:梅雨正常部分水库放水

记者昨从南京市防指获悉,今年入梅以来,降雨量总体正常。长江下关水位这几天在6.5米左右徘徊,低于8.5米的警戒水位。但部分水库水位较高,六合金牛山水库等3座中型水库开始开闸放水,降低库容。

市防指有关负责人昨天说,尽管目前防汛总体形势平稳,但眼下正值主汛期,丝毫不敢麻痹大意,防指各部门人员每天24小时坚守岗位,并重点实施两大措施,一是加强排涝设施检查,确保所有排涝设备完好,人员在岗,一旦出现强降雨能及时排出积水;二是虽然河道水位正常,但不少水库水位偏高,根据预案要加紧开闸放水,腾出库容,做好迎战强降雨的准备。

无锡:部分地区短时遭水淹

从7月4日晚8点起,无锡市普降暴雨。记者昨天从无锡市水利部门了解到,至昨天早晨9点,无锡南门外水位达到3.74米,超过警戒水位0.15米。该市周山浜地区、东亭立交地段、广益乡、扬北新村、锡山太湖大道部分地段出现短时积水,有几十户居民房屋和一座桥梁、一家工厂进水。昨天4:30起,又有十多户居民家中进水。

由于短时暴雨袭击,无锡市防汛指挥部办公室陆续接到居民打来的求助电话,无锡市防指立即联系各区防办及相关部门进行处理。为清除安全行洪障碍,无锡市还将市区96处阻水坝埂基本拔除,使河道恢复了泄洪能力。

溧阳:居民家积水超过半米

昨天一早,记者接到溧阳读者杨先生打来求助电话称,他位于溧阳昆仑北路的企业被淹,原料仓库、车间都被泡在了水里,企业已经不能开展生产了。

将溧阳城区的平岭小区、西园小区和联盟新村3个居民小区泡在了水中,浸水最深的地方达到五六厘米。一个多小时后,小区内的积水被排空。在溧阳新城区,一些大道上也全是积水,在竹箠地区,有几十亩农田已经泡在了水中。

快报记者 赵守成 见习记者 薛晟 实习生 葛小林



制假证 闯禁区

南京交警机动大队的民警正在整理近期收缴的假机动车驾驶证。由于城市道路的建设,不少道路设立了禁行区,一些受利益驱使的运输驾驶员利用彩色复印机、找假证贩子等手段伪造禁行区通行证,给市区交通制造大麻烦。

通讯员 汪盛 快报记者 洪波 摄

南京自住购房需求旺盛

6.2亿!

上月公积金贷款创新高

快报讯(记者 尹晓波)6.2亿!6月份的南京公积金贷款量,创下了历史单月贷款量的最高纪录。在今年“国六条”地方落实细则迟迟不见的一片观望之中,南京市公积金贷款买房却丝毫不见疲软,反而是一路坚挺。

今年4月份时,因为央行调高利率,刺激了南京市民用公积金贷款买房,曾经达到6.1亿元。南京市公积金管理中心人士告诉记者,“原以为6月份的房产新政会抑制购房者,谁知道6月份公积金贷款量创下了历史单月贷款量的最高纪录。”该中心贷款处处长宋宇说,目前南京住房公积金总放款总量是82亿元,今年上半年中心共计放款26亿元,比例达到30%以上,而现在一个月就达到了6.2亿元。平常一个月贷款的市民约在2000户左右,6月份有3797户,新政后老百姓的购房需求没有得到遏制。

宋宇分析说,新政中规定市民自住购房贷款可以首付2成,但是在实际操作中,市民贷款时选择的大多是首付3成,其中组合性贷款的比例超过60%,仅依靠公积金贷款买房的比例不到40%。

业内人士分析说,今年央行加息和“国六条”的调控政策并没有“压抑”住南京人的购房需求。

“首先,这固然和买房人买涨不买跌的心理有关,但最主要的还是和房产政策及老百姓的实际需求相关联。”他解释说,在“国六条”新政中,“对购买自住住房且套型建筑面积在90平方米以下的仍执行的首付款比例20%的规定”,这一条是鼓励自住性购房的,打击的是投机的炒房族。因此,公积金贷款“放量”说明,南京刚性的自住购房需求依然很大。

本是消毒剂却称能治病

“优鼻UB”

吹牛皮被查处

快报讯(通讯员 魏坚 邱建华 记者 张星)本是消毒产品,却吹牛皮能治病,昨天,南京市卫生监督部门开展专项行动,查获了正在销售中的“优鼻UB”。

据介绍,最近,卫生监督部门发现在江苏省一些药房销售违规的“优鼻UB”产品,“优鼻UB”产品包装上标注的生产企业为“黔东南州立可清科技有限责任公司”,卫生许可证号为“黔卫消证字(2003)第062号”,备案凭证号为“黔卫消备字(2003)第071号”,作为一种消毒产品,不但在报纸上夸大宣传对鼻部的治疗、除菌、修护作用,产品包装及使用说明书上也有宣传治疗效果和暗示治疗效果的宣传内容,已明显超出消毒产品的范围,违反了《消毒管理办法》和《消毒产品标签说明书管理规范》的规定,对消费者产生误导和欺骗。

接到江苏省卫生监督所关于查处“优鼻UB”的通知后,南京市卫生监督所立即将通知转发各区县卫生监督所,要求各区县立即在辖区内针对该产品展开专项检查,依法查处并上报。昨天,南京市卫生监督机构同时展开专项行动。截至发稿时,鼓楼区卫生监督所在“江苏海王星辰健康药房连锁有限公司南京天福园店”及“南京康鑫药店第二分店”均查到正在销售中的“优鼻UB”。卫生监督执法人员依法作出了证据保全并将进一步调查处理。

EYE

上海爱尔眼科医院

SHANGHAI AIER EYE HOSPITAL

中国爱尔眼科医院集团 联合创建

中山大学中山眼科中心

近视治疗领先者

领先国际的近视治疗技术

术式一: 虹膜定位+波前像差+超薄LASIK

该技术由上海爱尔眼科医院在传统的波前引导个性化LASIK手术的基础上,引入尖端高科技技术发展而成的先进的近视治疗手术方法。该方法将近视治疗手术的安全性和可预测性提高到了前所未有的水平。手术更安全,视觉质量更是接近完美。目前,国内只有上海爱尔眼科医院能完成这个手术。

术式二: 飞秒激光+标准LASIK

飞秒激光是当今近视治疗领域最安全又完美的高科技技术,被誉为波前像差技术之后的又一次革命。飞秒激光能完全消除近视治疗可能出现的众多并发症,标志着近视治疗不再用手术刀的时代到来。上海爱尔眼科医院是国内首家引进这项技术的医院,也是目前国内唯一飞秒激光在中国指定培训基地。

术式三: 飞秒激光+虹膜定位+波前像差+标准LASIK

该技术代表当今近视治疗手术领域的最高水平,使近视治疗手术具有卓越的质量和极高的安全性。术后视觉质量接近完美,是LASIK手术中的极品。目前国内只有上海爱尔眼科医院能完成这个手术。

国际级的专家团队

医院汇集了爱尔眼科集团、中山大学中山眼科中心等国际、国内人才资源优势,汇集了国内一大批优秀眼科领域的资深专家、教授。

与国内接轨的价格

暑期特惠价: 4800—20800元(双眼)

1) 外地患者凭身份证报销100元路费(可直接抵手术费)
2) 来院为外地近视患者提供二天两夜的病房免费住宿
3) 来院为乘坐飞机出行的飞秒手术患者报销机票费用

亚洲一流的近视治疗基地

亚洲最大的国际目光学中心之一,拥有中国大陆第一台飞秒激光、四台准分子设备、四套波前引导设备,是亚洲飞秒激光技术中国区指定培训基地。医院医生多数具有留学背景,二具有博士以上学历。

寻找疑难眼病患者

- 高度近视眼患者及近视手术失败患者
- 疑难性小儿眼病及斜视患者
- 眼外伤、外障、圆锥角膜、整形患者
- 白内障患者
- 疑难白内障患者及难治性青光眼患者
- 虹膜性视网膜脱离及玻璃体脱离患者

www.aier021.com

电话: 800-820-6697 021-62956699 地址: 上海市长宁区虹桥路1286号(宋园路口)